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Referat fra BKAs landsstyremøte på Zoom 
Mandag 12. juni 2023, kl. 09.30 – 12.15 

 

Til stede: Linda Rundquist Parr, Øyvind Wistrøm, Bente M. Bakke , Alf Engdal, Torunn Hovde 

Kaasa, Gjermund Stormoen, Halfdan Wiik, Andrew Kroglund og Silvia C. Leine (referent). 

Meldt forfall: Marie Rein Bore, Håkon Kryvi. 

Bodvar Sonstad har trukket seg fra landsstyret. Linda tar kontakt med valgkomiteen for å få 

erstattet Bodvar snarest mulig. Bodvar fortsetter i arbeidsgruppen med Smart aktivisme. 

 

Sak 53/23 Gjennomgang av referatet fra landsstyremøtet 30.05.2023:  

- Sak 45/23 Handlingsplan 2023-2024: Wenche Cumming har bekreftet at hun går inn i 

arbeidsgruppen.  

- Sak 46/23 Videre arbeid med vedtektenes § 10 om ordning med utsending: Linda har 

hatt et godt møte med utvalget - forslaget blir klart i god tid før det ekstraordinære 

årsmøtet 2. november 2023.  

 

Sak 54/23 Økonomi og administrasjon 

a) Kontobeholdning og antall medlemmer: Likviditeten er stabil og god. Det er 

6.818 medlemmer per i dag, dvs en økning på 12 medlemmer siden 

30.05.2023.  Antall hovedmedlemmer: 5.484, støttemedlemmer: 1.334. Det 

har blitt registrert 5 nye medlemmer via FB vervingen siden siste nedlastning 

5. juni. Antall medlemmer som har betalt 2023 kontingenten til nå, etter 3. 

purrerunde: 4.154 medlemmer. Det er fortsatt 2.660 medlemmer som ikke 

har betalt.  

b) Kontoplan i SmartOrg: Silvia var i møte med SmartOrg 2. juni og skulle få 

oversendt den nye kontoplanen samme dag. Ikke mottatt. Det er viktig at 

revisor får gått gjennom regnskapet for å vurdere om det blir ført regnskap på 

korrekt måte. Silvia purrer nok engang.  

c) Kontingentinnkreving med e-faktura: SmartOrg skal sende ut denne 4. 

purringen den 15. juni sammen med et følgebrev som beklager de oppståtte 

problemer. 
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d) Rebestilling av klistremerker og handlenett: Silvia har bestilt begge typer 

varer, og de er klare for levering denne uken/klistremerker og i neste 

uke/handlenett fra Polen.  

e) Reiseutgifter utover kr 1.600,- behandlet av AU, se vedlagte referat: 

Landsstyret har gitt AU mandat til å avgjøre hvor mye reisestøtte som skal gis 

til deltakerne med utgifter over kr. 2500, ref tilsendte liste. AU er innstilt på å 

dekke reelle utgifter, dokumentert som billigste reisemåte. Det må skrives til 

alle som deltok på årsmøtet at de som har reiseutgifter over 1600 kan søke 

om å få dekket utgiftene sine. Ivar Minkes utlegg for BKA jobb i Stavanger på 

kr 5.000 utbetales som honorar. 

f) Medarbeidersamtale med Andrew 26.06.2023: med Linda, holdes halvårlig.  

Forslag til problemstillinger for samtale blir sendt landsstyret for 

kommentarer. 

g) Andre orienteringssaker: Regnskapet for 2023 er ennå ikke på plass, det tar 

for lang tid både med bilagshåndtering, utbetalinger av fakturaer, manglende 

oppsett av kontoplan, tilbakemeldinger om reisestøtte som ennå ikke har 

kommet på konto, osv. Benjamin, vår kontaktperson, slutter i jobben 1. juli. Vi 

må ha møte med ledelsen/Geir Andrew i SmartOrg snarest – er dette dårlig 

utført jobb eller systemsvikt? Linda sender mail i dag og ber om hastemøte. 

Nestleder Gjermund Stormoen overtar fra og med nå godkjenning av 

fakturaer etter tidligere nestleder Wenche Cumming.  

 

Sak 55/23 Nettverk for en levende Oslofjord 

Vi vedtok 30.5 å melde oss inn i nettverket med en klar oppfordring om at klimaeffekter 

bør framheves. Vi drøfter ordlyden i innmeldingsvedtaket. 

Forslag til vedtak: BKA gir sin støtte til arbeid med Oslofjord ved å slutte seg til Nettverk 

for en levende Oslofjord. Vi oppfordrer nettverket til å tydeliggjøre hvilken positive 

effekter for klima som følger av arbeid med Oslofjorden, bl.a. med å bremse jordavrenning 

fra landbruket. 

Vedtak: siste setning strykes slik at teksten blir som følger: BKA gir sin støtte til arbeid med 

Oslofjord ved å slutte seg til Nettverk for en levende Oslofjord. Vi oppfordrer nettverket til å 

tydeliggjøre hvilken positive effekter for klima som følger av arbeid med Oslofjorden. 

Andrew melder BKA inn i nettverket i dag. 
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Sak 56/23 Svar fra Oslolaget til landsstyrets uttalelse om BKA og sivil ulydighet 

Denne saken ble satt opp på forrige møte som sak 51/23. Saken ble utsatt. 

På bakgrunn av et notat fra Oslolaget i februar og et kortfattet vedtak på årsmøtet i 2015, 

utarbeidet landsstyret en uttalelse om BKA og sivil ulydighet. Oslolaget har sendt 

kommentarer til vår uttalelse. Se vedlegg med kommentarene og landsstyrets uttalelse til 

slutt. Vi drøfter eventuelle justeringer i tråd med Oslolagets forslag. Oslolaget ønsker at 

saken tas opp på det neste ordinære landsmøtet i 2024.Da kan landsstyrets uttalelse med 

eventuelle justeringer og Oslolagets kommentarer, formidles til lokallag, lokale grupper og 

andre medlemmer slik at de kan forberede seg til behandling av saken på årsmøtet. 

Vedtak: Landsstyret har diskutert Oslolagets forslag og skal vurdere lagets innspill når en 

innstilling om sivil ulydighet skal forberedes til landsmøtet 2024. Det er viktig å få en riktig 

forståelse av begrepet «sivil ulydighet». 

 

Sak 57/23 Smart aktivisme 

Orienteringssak: Gruppen som har arbeidet med forslag til smart aktivisme, hadde et 

konstruktivt møte 8. juni, i følge Linda. Gruppen kommer med et konkret forslag til 

landsstyremøtet i august om hvordan hele BKA kan delta i utvikling av smarte aksjonsformer. 

 

Sak 58/23 Verving 

Forslag til vedtak: Det nedsettes en vervegruppe som foreslår tiltak på kort og lang sikt for 

å øke medlemstallet. Andrew blir sekretær for gruppa. 

Forslag til vedtak ble godkjent. Andrew får med flere i vervegruppen, meld i fra til Andrew 

forslag til hvem som kan engasjeres.  

Verving der og da under f.eks. stands: ha klart et innmeldingsskjema, utarbeidet av BKA 

sentralt. Linda ser på dette sammen med Svein. 

Kan vi finne andre tekniske løsninger som gjør det enkelt å melde seg inn? 

 

Sak 59/23 Arbeid i lokallag 

a) Justering av kontaktordning mellom landsstyret og lokallag og lokale grupper. Det 

siste året har hvert styremedlem hatt ansvar for 2-3 lokallag/lokale grupper som de 

holder jevnlig kontakt med. Det foreslås disse endringene: Gjermund får Oslolaget 

og Drammenslaget, Torunn får Grenlandslaget og Agderlaget, Linda tar lagene i 

Vesterålen og Tromsø og lokal gruppe i Alta. Endringene ble godtatt. Bodvars lag må 

også fordeles.  
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b) Lokallagssamlingen til høsten foreslås lagt til lørdag 23.9 i tilknytning til 

Smultringsfestivalen. Samlingen blir fysisk i Oslo. Forslaget ble godtatt. 

Smultringsfestivalen legges til Sentralen, lokallagssamlingen bør være i nærheten. 

c) Stiftelse av lokallag. Hvilke lag er blitt stiftet så langt? Det blir ikke krav til lokallag 

om å bli stiftet i Brønnøysundregister, men vi viser hvilke fordeler det innebærer 

både lokalt og sentralt. Det er foreløpig få av de 17 lokallagene som har blitt stiftet i 

Brønnøysundregisteret.  

d) Brev til lokallag og lokale grupper før sommeren. Brevet vil bli sendt ut i løpet av 

uken. 

 

Sak 60/23 Arbeid i aksjonsgruppene 

a) Lokalvalgsgruppe. Mal til artikler om valgtemaer under arbeid. Gruppen anbefaler 

at det til høsten nedsettes en ny valggruppe med tanke på Stortingsvalget i 2025. Alf 

orienterte om utarbeidelsen av maler til avisinnlegg med 10 forskjellige temaer. Dette 

skal være klart til rett over sommeren da de har kommet langt i dette omfattende 

arbeidet. Det må jobbes med kortere innlegg: gruppen forkorter innleggene nå, og 

har en lokal del og en generell del. Forslagene til artikkelmalene blir tilgjengelig på 

hjemmesiden. 

b) Samferdelsgruppe. Høringsuttalelse til NTP under arbeid. Det blir lagt fram for 

landsstyret til uttalelse. Frist 3.7. Gruppen skal ha møte kommende torsdag og 

utarbeide konkret forslag – dette sendes landsstyret med frist for uttalelse slik at 

høringsuttalelsen blir sendt inn innen fristen 3. juli. 

c) Gruppa om fossil til fornybar. Det vises til oppsummeringen av arbeidet fram til nå 

som ligger ute i Klimasmia. Det er lagt ut et lengre dokument på Klimasmia-siden. 

d) Arendalsgruppa. Rapporten til Helge Ryggvik v/Andrew. Privat overnatting. To 

arrangementer godkjente og i programheftet. Stand er bestilt, ønske om privat 

overnatting meldes fra til Linda. Det ene BKA arrangementet v/Linda holdes på 

biblioteket, det andre er rapporten til Helge Ryggvik som blir ferdigstilt i juli/Andrew 

må følge opp. Arrangementene holdes onssdag og torsdag. Mange fra BKA kommer til 

å delta under Arendalsuka. 

 

Sak 61/23 Representasjon fra BKA til seminar i Nordisk Råds regi på Island. 

Informasjon er blitt utsendt til alle i landsstyret. Vi får anledning til å sende to 

representanter som får dekket sine utgifter mot å holde foredrag om BKA. Vi spør om flere 

enn Øyvind og Andrew er interessert. 

Vedtak: Andrew og Bente representerer BKA på dette seminaret, som holdes 26. til 29. 

september 2023. 
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Sak 62/23 Prosjektsøknad 7. juni fra Brita Helleborg og Silvia Kriz, en tilleggssak som tas før 

Eventuelt, som blir Sak 63/23. 

Det gjelder midler fra organisasjonsfondet til et forprosjekt som Brita Helleborg og Silvia 

Kriz organiserer som forberedelse til arbeid som de fortalte om på landsmøtet. Prosjektet 

har nå fått arbeidstittel: “Gleden ved å leve klimavennlig”. Se tilsendte søknad. 

Landsstyret utsetter behandlingen av prosjektsøknaden til behandlingen av Handlingsplanen 

er utført. 

 

Sak 63/23 Eventuelt 

Bente orienterte om sin deltagelse for å feire SVs og BKAs Karin Andersen 70-årsdag med 

jubileumsseminar på Stortinget. Det var en fin opplevelse. Bente tillot seg å gratulere Karin 

fra BKA og si at vi er veldig glade over å ha fått henne som medlem. At vi mener hun har 

vært en bauta for rettferdighet gjennom sine 24 år på Stortinget, og at vi er glad for at hun 

nå er med oss og kjemper for klimarettferdighet for barna. Bente ga henne et handlenett i 

presang. Hun delte ut BKA-foldere til de som var interessert, og fikk tatt et bilde av Karin, 

Marianne Borgen (også BKA-medlem) og Audun Lysbakken, som styrte det hele. Mange kom 

og takket Bente for innlegget etterpå, så vi ble lagt merke til. 

  

 

Neste styremøte er mandag 21. august i Hausmannsgate 19,  

fra kl. 10.00 – 15.00. 


